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NOMBRE DE LA COMPOSICION: MI PASION

Compositor: Lorena

Tonalidad: Sol Mayor

N2 del compas Acordes utilizados Funcidén Explicacion
1 Sol - Si - Re, | - Ténica En este compas he
Sol - Si’ puesto Ténica porque
Sol - Si es el grado mas
importante, que es el
centro de la tonalidad
y genera reposo.
2 Si-Re-Fa Il - Mediante Es el tercer gado de la
Si-Re-Fa-Lla tonalidad y tiene
sensacion sensible.

3 La - Do - Mi - Sol’ Il - Supertdnica En este compas he

Sol - Si puesto el Il grado
porgue es un sistema
tonal.

4 Si-Re-Fa-Lla Il - Mediante En este compas he
puesto el tercer grado
porgue su sensacion
es sensible.

5 Si—Fa—La-Do V - Dominante En este compas he
puesto dominante
porque es el V grado
gue genera tension y
una fuerte atraccidn
hacia la ténica.

6 Sol-Si-Re-Fa | - Ténica He puesto ténica
porque genera
tensidn.

7 Si—Fa—-Lla-Do V - Dominante He puesto dominante
porque tiene una
fuerte atracciony
genera tension.

8 Sol —Si—Re | - Ténica En este compas

Sol - Si’ también he puesto
Sol - Si Ténica porque también
es el grado mas
importante, que es el
centro de la tonalidad
y genera reposo.
9 Sol —Si—Re | - Ténica Aqui he puesto ténica
Sol - Si’ porque repito el
Sol - Si primer compas de la
A.
10 Si—Re—-Fa Il - Mediante En este compas
Si—Re—Fa-Lla también lo repito del
segundo de la A.
11 La— Do — Mi - Sol’ Il - Superdominante Este compas es el

Sol - Si

mismo que el tercero




de la A porque es la
melodia principal.

12

Si—Re—Fa-Lla

11l - Mediante

Este compas lo he
puesto porque genera
como una igualacion
de la Dominante.

13

Sol —Si
Sol - Si - Re

| - Ténica

Aqui he puesto Ténica
porque es el grado
mas importante.

14

Si—Re-Fa
Si—Re - Fa

11l - Mediante

Genera una igualacion
de Dominante.

15

Sol —Si—Re
Do — Mi - Sol’

| - IV Ténica -
Subdominante

Ténica: Como es el
grado mas importante
si lo ponia en este
punto me sonaba muy
bien y por esta razén
lo he puesto.
Subdominante: En
este compas he puesto
dos acordes porque el
subdominante genera
tensién y matiza la
funcion de la
dominante.

16

Do — Mi - Sol’ =S’

IV - Subdominante

Este compas es
subdominanate
porque provoca algo
de tension.

17

Si—Fa—La—Do—-Mi
—Sol’

V - Dominante

En este compds he
puesto Dominante
porque como genera
tensién y una fuerte
atraccién hacia la
tonica.

18

Sol—-Si—Re—Fa-Lla

| — Ténica

En este ultimo compas
he puesto la tonica
porque genera reposa
y sensacion de final.

A los primero cuatro compases le he llamado A. No lo he podido poner A porque no sabia

ponerlo.

A los cuatro préoximos compases les he llamado B. No he podido poner B porque no sabia

como ponerlo.

Del compds 9 hasta el compas 12 he vuelto a repetir la A. No he podido poner A porque

tampoco he podido.

Y desde el compads 13 hasta el final he hecho un coda. No he podido poner coda porque no

sabia ponerlo.




